 EQ \f(x\s\up8(2)-25;49)=0 
Дробь обращается в нуль тогда, когда числитель равен нулю.

 EQ x\s\up8(2)-25=0 
Перенесем известные величины в правую часть уравнения.

 EQ x\s\up8(2)=25 
 ответ:  EQ x=-5\;x=5 .
 EQ 1+x\s\up8(2)=0 
Перенесем известные величины в правую часть уравнения.

 EQ x\s\up8(2)=-1 
 ответ: нет решений.
 EQ 100-x\s\up8(2)=0 
Перенесем известные величины в правую часть уравнения.

 EQ -x\s\up8(2)=-100 
Изменим знаки выражений на противоположные.

 EQ x\s\up8(2)=100 
 ответ:  EQ x=-10\;x=10 .

